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respond), the estimated cost to the
respondent, and the actual information
collection instruments.

DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 60 days until May
22,2023.

ADDRESSES: All submissions received
must include the OMB Control Number
1615-0072 in the body of the letter, the
agency name and Docket ID USCIS—
2008-0077. Submit comments via the
Federal eRulemaking Portal website at
https://www.regulations.gov under e-
Docket ID number USCIS-2008-0077.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
USCIS, Office of Policy and Strategy,
Regulatory Coordination Division, Jerry
Rigdon, Acting Chief, telephone number
(240) 721-3000 (This is not a toll-free
number. Comments are not accepted via
telephone message). Please note contact
information provided here is solely for
questions regarding this notice. It is not
for individual case status inquiries.
Applicants seeking information about
the status of their individual cases can
check Case Status Online, available at
the USCIS website at https://
www.uscis.gov, or call the USCIS
Contact Center at 800-375-5283 (TTY
800-767-1833).

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Comments

You may access the information
collection instrument with instructions
or additional information by visiting the
Federal eRulemaking Portal site at:
https://www.regulations.gov and
entering USCIS—-2008-0077 in the
search box. All submissions will be
posted, without change, to the Federal
eRulemaking Portal at https://
www.regulations.gov, and will include
any personal information you provide.
Therefore, submitting this information
makes it public. You may wish to
consider limiting the amount of
personal information that you provide
in any voluntary submission you make
to DHS. DHS may withhold information
provided in comments from public
viewing that it determines may impact
the privacy of an individual or is
offensive. For additional information,
please read the Privacy Act notice that
is available via the link in the footer of
https://www.regulations.gov.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
should address one or more of the
following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Revision of a Currently Approved
Collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Application for Suspension of
Deportation or Special Rule
Cancellation of Removal (Pursuant to
Section 203 of Pub. L. 105-100,
NACARA).

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the DHS
sponsoring the collection: 1-881; USCIS.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or
households. The data collected on the
Form I-881 is used by Department of
Homeland Security (DHS), U.S.
Citizenship and Immigration Services
(USCIS) asylum officers, EOIR
immigration judges, and Board of
Immigration Appeals board members.
The Form 1-881 is used to determine
eligibility for suspension of deportation
or special rule cancellation of removal
under Section 203 of NACARA. The
form serves the purpose of
standardizing requests for the benefits
and ensuring that basic information
required for assessing eligibility is
provided by the applicants.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: The estimated total number of
respondents for the information
collection [-881 is 202 and the
estimated hour burden per response is
11 hours and 52 minutes; the estimated
total number of respondents for the
information collection of Biometrics is
333 and the estimated hour burden per
response is 1 hour and 10 minutes.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The total estimated annual
hour burden associated with this
collection is 2,787 hours.

(7) An estimate of the total public
burden (in cost) associated with the
collection: The estimated total annual
cost burden associated with this
collection of information is $100,419.

Dated: March 9, 2023.

Jerry Rigdon,

Acting Chief, Regulatory Coordination
Division, Office of Policy and Strategy, U.S.
Citizenship and Immigration Services,
Department of Homeland Security.

[FR Doc. 2023—-05257 Filed 3—22-23; 8:45 am|
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U.S. Citizenship and Immigration
Services

[OMB Control Number 1615-0027]

Agency Information Collection
Activities; Revision of a Currently
Approved Collection: Interagency
Record of Request—A, G, or NATO
Dependent Employment Authorization
or Change/Adjustment To/From A, G,
or NATO Status

AGENCY: U.S. Citizenship and
Immigration Services, Department of
Homeland Security.

ACTION: 30-Day notice.

SUMMARY: The Department of Homeland
Security (DHS), U.S. Citizenship and
Immigration Services (USCIS) will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and clearance in accordance
with the Paperwork Reduction Act of
1995. The purpose of this notice is to
allow an additional 30 days for public
comments.

DATES: Comments are encouraged and
will be accepted until April 24, 2023.

ADDRESSES: Written comments and/or
suggestions regarding the item(s)
contained in this notice, especially
regarding the estimated public burden
and associated response time, must be
submitted via the Federal eRulemaking
Portal website at http://
www.regulations.gov under e-Docket ID
number USCIS-2007-0041. All
submissions received must include the
OMB Control Number 1615—0027 in the
body of the letter, the agency name and
Docket ID USCIS—2007-0041.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
USCIS, Office of Policy and Strategy,
Regulatory Coordination Division,
Samantha Deshommes, Chief, telephone
number (240) 721-3000 (This is not a
toll-free number; comments are not
accepted via telephone message.). Please
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note contact information provided here
is solely for questions regarding this
notice. It is not for individual case
status inquiries. Applicants seeking
information about the status of their
individual cases can check Case Status
Online, available at the USCIS website
at http://www.uscis.gov, or call the
USCIS Contact Center at (800) 375—
5283; TTY (800) 767—-1833.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Comments

The information collection notice was
previously published in the Federal
Register on December 23, 2022, at 87 FR
78989, allowing for a 60-day public
comment period. USCIS did not receive
any comments in connection with the
60-day notice.

You may access the information
collection instrument with instructions,
or additional information by visiting the
Federal eRulemaking Portal site at:
http://www.regulations.gov and enter
USCIS-2007—-0041 in the search box.
The comments submitted to USCIS via
this method are visible to the Office of
Management and Budget and comply
with the requirements of 5 CFR
1320.12(c). All submissions will be
posted, without change, to the Federal
eRulemaking Portal at http://
www.regulations.gov, and will include
any personal information you provide.
Therefore, submitting this information
makes it public. You may wish to
consider limiting the amount of
personal information that you provide
in any voluntary submission you make
to DHS. DHS may withhold information
provided in comments from public
viewing that it determines may impact
the privacy of an individual or is
offensive. For additional information,
please read the Privacy Act notice that
is available via the link in the footer of
http://www.regulations.gov.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
should address one or more of the
following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the

use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection
Request: Revision of a Currently
Approved Collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Interagency Record of Request—A, G, or
NATO Dependent Employment
Authorization or Change/Adjustment
To/From A, G, or NATO Status.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the DHS
sponsoring the collection: I-566; USCIS.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or
households. The data on this form is
used by Department of State (DOS) to
certify to USCIS the eligibility of
dependents of A or G principals
requesting employment authorization,
as well as for NATO/Headquarters,
Supreme Allied Commander
Transformation (NATO/HQ SACT) to
certify to USCIS similar eligibility for
dependents of NATO principals. DOS
also uses this form to certify to USCIS
that certain A, G, or NATO
nonimmigrants may change their status
to another nonimmigrant status. USCIS
uses data collected on this form in the
adjudication of change or adjustment of
status applications from aliens in A, G,
or NATO classifications. USCIS also
uses Form I-566 to notify DOS of the
results of these adjudications.

The information provided on this
form continues to ensure effective
interagency communication among the
three governmental departments—the
Department of Homeland Security
(DHS), DOS, and the Department of
Defense (DOD)—as well as with NATO/
HQ SACT. These departments and
organizations utilize this form to
facilitate the uniform collection and
review of information necessary to
determine an alien’s eligibility for the
requested immigration benefit. This
form also ensures that the information
regarding findings or actions is
communicated among DHS, DOS, DOD,
and NATO/HQ SACT.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: The estimated total number of
respondents for the information
collection I-566 is 5,800 and the
estimated hour burden per response is
1 hour and 17 minutes.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The total estimated annual
hour burden associated with this
collection is 7,441 hours.

(7) An estimate of the total public
burden (in cost) associated with the
collection: The estimated total annual
cost burden associated with this
collection of information is $746,750.

Dated: March 16, 2023.
Jerry L. Rigdon,
Deputy Chief, Regulatory Coordination
Division, Office of Policy and Strategy, U.S.
Citizenship and Immigration Services,
Department of Homeland Security.
[FR Doc. 2023—-05956 Filed 3—22-23; 8:45 am]|
BILLING CODE 9111-97-P

DEPARTMENT OF HOUSING AND
URBAN DEVELOPMENT

[Docket No. FR—-6379-N—01]

Mortgagee Review Board:
Administrative Actions

AGENCY: Office of the Assistant
Secretary for Housing—Federal Housing
Commissioner, Department of Housing
and Urban Development, HUD.

ACTION: Notice.

SUMMARY: In compliance with the
National Housing Act, this notice
advises of the cause and description of
administrative actions taken by HUD’s
Mortgagee Review Board against FHA-
approved mortgagees in fiscal year 2022.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Nancy A. Murray, Secretary to the
Mortgagee Review Board, 451 Seventh
Street SW, Room B-133, Washington,
DC 20410-8000; telephone (202) 402—
2701 (this is not a toll-free number).
HUD welcomes and is prepared to
receive calls from individuals who are
deaf or hard of hearing, as well as
individuals with speech or
communication disabilities. To learn
more about how to make an accessible
telephone call, please visit https://
www.fcc.gov/consumers/guides/
telecommunications-relay-service-trs.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Section
202(c)(5) of the National Housing Act
(12 U.S.C. 1708(c)(5)) requires that HUD
“publish in the Federal Register a
description of and the cause for
administrative action against a[n FHA-
approved] mortgagee” by HUD’s
Mortgagee Review Board (“Board”). In
compliance with the requirements of
section 202(c)(5), this Notice advises of
actions that have been taken by the
Board in its meetings from the
beginning of fiscal year 2022, October 1,
2021, through September 30, 2022,
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